PeweHue
mpey20JibHUKOS.



Onpeneienue

= PellnTb TPeyrosibHMK-3TO MO TPEM
anemMeHTaM TpPeyroribHUKa HanTu
ocTalbHble TPU ANEMEHTA.



HAUJIEHBI CJEAYIOIUE
3AIAYH

= [1OABYM YITIAM N CTOPOHE
= [10 ABYM CTOPOHAM W Y'Y
= [10 TPEM CTOPOHAM

= [10 TPEM YITIAM MO TPEM YTJIAM
BblXO




PenreHue TpeyrojibHUKA MO0 CTOPOHE U MPUJICKAIIAM
K Hed yriiam

" PelunTe TpeyronbHuK ABC, ecnu yron A
paBeH 30,yron B paBeH 40,AB=16.

A

BAE



Ham nmorpe0dyercs Teopema
CHHYCOB



TEOPEMA CUHYCOB

= CTOPOHbI TPEYronbHUKa

NnponopunoHalJibHbl CUHYCaM
B

NPOTUBOJIEXALLINX YITIOB

A

= AB/SINC=AC/SINB=BC/SINA



PenreHne TpeyroJibHUKA M0 CTOPOHE U
NPUJICKAIUAM K HEH yriiam

ABC_ | C=180-(30+40)=(180-70)=110
| A=30 ~ o Teopeme cuHycos
i ETT PeLieHue: o
B=40 AB:Sin C=BC: Sin A
AB=16 Sin C = Sin 110 = Sin(180-70)=
| HanTu:
- C=? =Sin70<0,9397
16/0,9397=BC/0,5
BE=8,5

AB/Sin C=AT/Sin B
Sin B=Sin40=0,6428
16/0,9397=AC/0,6428
AC=10,9
AC=?
BC=? OtBeT : AC=10,9



Pemiu cam



OT1BeT

41,2

OBPATHO



PemieHue TpeyrojibHUKA MO0 ABYM CTOPOHAM H YIJIY
MEXKIY HUMHUa

PewuTe TpeyronbHUK , ecnn AB=6¢cm,
BC=8cm,CA=10cm




HaMm norpedyercss Teopema
CUHYCOB U TepeMa KOCUHYCOB



Teopema KoCHHYCOB

= KBagpaTt CTOPOHbI TpeyronbHuKa paBeH
CyYMMe KBagpartoB ABYX APYrMX CTOPOH
MWHYC yOBOEHHOE npoun3BegeHune aTux
CTOPOH Ha KOCUHYC yrna mexay HUMu

NHorna ee Ha3bIBalOT 0000LLEHHOW
Teopemou ['ndgaropa.




TEOPEMA CUHYCOB

= CTOPOHbI TPEYronbHUKa

NnponopunoHalJibHbl CUHYCaM
B

NPOTUBOJIEXALLINX YITIOB

A

= AB/SINC=AC/SINB=BC/SINA



Pemienue TpeyroJibHUKA MO ABYM CTOPOHAM M
YIUIy MEKAY HUMU.

= JlaHO:
AC=8cm
AB=11cw
/. A=60
HAUTMW:




PemieHue TpeyroJbHUKA MO0 IBYM CTOPOHAM M
YIUIy MEKAY HUMU.

PewieHue:

Mo TeopemMe KOCMHycoB
BC?=AB?+AC2-2AB*AC*Cos 60=
BC?=121+64-176*0,5
BC?=121+64-80
BC?=97
BC=9,8cm
Mo Teopeme CMHyCOB
AB/Sin C=BC/Sin A
Sin A=0,866
11/Sin C=9,8/0,866
Sin C=11*0,866/9,8
Sin C=0,972

C=76
— B=180-(76+60)=44
Otget: BC=9,8cm ,C=76  B=44



[1aHo:
ABM
AB=5
AM=8
| BAM=60
Hantu:
BM-?
Sin ABM-?

Pemiu cam



OT1BeT

BM=7cm
Sin ABM=4+3/7

00paTHo




I1o Tp€éM cTOpOHAM

IaHo:

AB=6cm

BC=8cm

CA=10cm

Hauntu: A
A;B,C




HaMm nmorpe0dyercs TeopeMa CHHYCOB
1 TeopeMa KOCHHYCOB



TEOPEMA CUHYCOB

= CTOPOHbI TPEYronbHUKa

NnponopunoHalJibHbl CUHYCaM
B

NPOTUBOJIEXALLINX YITIOB

A

= AB/SINC=AC/SINB=BC/SINA



Teopema KOCHMHYCOB

= KBagpaTt CTOPOHbI TpeyronbHuKa paBeH
CyYMMe KBagpartoB ABYX APYrMX CTOPOH
MWHYC yOBOEHHOE npoun3BegeHune aTux
CTOPOH Ha KOCUHYC yrna mexay HUMu

NHorna ee Ha3bIBalOT 0000LLEHHOW
Teopemou ['ndgaropa.




I1HO TPEM CTOPOHAM

HaHo: PewieHue:
AB=6c¢cm
BC=8cm
CA=10cm [lo Teopeme KOCUHYCOB
AB?*=BC?*+CAz3-2*BC*CA*Cos C
Cos C=(BC?*+CA2-AB?)/(2BC*CA)
Cos C= 128/(2*80)=0,8
| C=36°
-~ [lo Teopeme cuHycoB
AB/Sin C=AC/Sin B
6/0,5878=10/Sin B
Sin B=5,878/6=0,9796=78
| B=78°
~ A=180%(78+36}=66"



Pemiu cam

CTOpOHbI TPEYronbHMKa paBHbl 9cM,5V2cm

n \V41cm .Hangute BenuuvHy yrna,
NPOTMBONEXALLEr0 CTOPOHE, PaBHOM V41



OT1Ber &

45°

obpaTHo



KOHEIL




Ilo Tpém yriam

PP 7?7?7?7?7?7?°7?77

obpaTHo



